



Это было самое обычное утро в зоомагазине. Все его обитатели уже проснулись и принялись за обычные дела. Щенки возбуждённо повизгивали и от нетерпения подпрыгивали. Им так хотелось, чтобы их поскорее взяли домой. Все, кроме Вольта. Его совершенно не занимала вся эта суета. Он был доволен жизнью и сейчас тихонько играл в стороне от всех. Вольт точно знал: совсем скоро за ним придут! Больше того, щенок был просто уверен, что это будет какой-то совершенно особенный человек. Эй, погодите! Да вот же он!



Вольт уселся, выпрямив спину, как полагается благовоспитанному щенку, и приветливо завилял хвостиком. Но как можно усидеть на месте, когда рядом с тобой виляет пушистый хвост? Надо немедленно пуститься за ним в погоню! Именно так Вольт и поступил.

— Ты мой хороший! — воскликнул тот самый совершенно особенный человек. Это была маленькая рыжеволосая девочка с ласковыми карими глазами. Она нежно обняла Вольта, и щенок понял: это и есть его хозяйка, единственная и неповторимая! Они станут настоящими друзьями и отличной командой!

Пенни — так звали хозяйку Вольта — щенок полюбил с первого взгляда. Оказалось, что особенной была не только девочка, но и её семья. Отец Пенни был профессором, очень талантливым учёным. Он вёл сверхсекретные исследования и поэтому обладал суперсекретной информацией. Эту-то информацию и мечтал заполучить зеленоглазый любитель кошек доктор Калико.

Отец Пенни знал, как опасен доктор Калико, а потому беспокоился, как бы он не причинил вреда его дочери. Конечно, он был рад, когда в доме появился Вольт — теперь у Пенни был верный друг и защитник. Но Вольт всего лишь щенок, а доктор Калико — коварный злодей. Силы были неравны.

Однако отец Пенни не зря был гениальным учёным! Он нашёл способ обезопасить свою дочь. Однажды ночью он забрал Вольта в свою лабораторию... и превратил малыша в настоящего супергероя — суперпса!





— Ну вот, теперь ты сможешь защитить Пенни! — заявил довольный профессор. — Отныне это твоя работа.

Вольт радостно завилял хвостом. Ему доверили охранять свою маленькую хозяйку!

Вскоре всей семье представился случай убедиться, насколько кстати было это преобразование. В один злополучный день доктору Калико удалось похитить профессора. Он намеревался выведать у учёного все его тайны. Но он даже не догадывался, кто готовится бросить ему вызов!

Пенни не колебалась ни секунды.

— Я должна спасти папу! — заявила девочка.

«А я должен помочь Пенни!» — подумал Вольт.

Сказано – сделано! Вскоре Пенни и Вольт были уже на пути к тайному логову зеленоглазого злодея. Но пробраться внутрь было не так-то просто! Громилы доктора Калико не собирались пускать туда чужаков и попытались остановить друзей.



Но не тут-то было! Вольт без раздумий применил свои суперсилы. Профессор наградил его феноменальными способностями. Пёсик обладал невероятной скоростью, сверхъестественным проворством и умел пускать из глаз лазерные лучи. Ещё одним совершенно невероятным талантом Вольта был его Супергавк.

Успех был ошеломляющим! Громилы были повержены, а Пенни – цела и невредима.





— Молодец, малыш! — похвалила Вольта довольная Пенни.

Подхватив белоснежного пёсика на руки, девочка отнесла его в трейлер. Вольт не видел, что на фургоне красуется его имя. Не знал он и того, что громилы пострадали не так уж сильно. Едва только дверь трейлера закрылась за Вольтом, как они поднялись, отряхнулись и отправились по своим делам. Вольту и в голову не могло прийти, что пережитое ими приключение было ненастоящим!



Никакого похищения не было, и Пенни не угрожала никакая опасность!

Дело в том, что все они — и Пенни, и её гениальный отец-профессор, и коварный доктор Калико, и его громилы, и сам Вольт — снимались в популярном голливудском сериале с захватывающим сюжетом. Вольт оказался одним из персонажей этого сериала. Пёсик не подозревал, что символ молнии на его левом боку появился не сам по себе: это гримёр нанёс его на белоснежную шерстку специальной краской из баллончика.

Вольт пребывал в полной уверенности, что всё происходит на самом деле, а значит, расслабляться нельзя! Он должен быть начеку, потому что коварный доктор Калико в любую минуту может похитить и Пенни.



В отличие от своего четвероногого друга Пенни отлично знала, что они просто снимаются в кино. Но, хотя на съёмочной площадке Пенни приходилось играть, её любовь к Вольту была настоящей. Как бы ей хотелось забрать его домой! Там они могли бы вволю поиграть и порезвиться, а Вольт делал бы всё, что делают другие собаки – обычные домашние любимцы, которые не снимаются в сериалах. Однако режиссёр был категорически против.

– В кино главное – достоверность! – повторял он. – Пёс не должен знать, когда включается камера. Он должен жить в предлагаемых обстоятельствах и верить всему, что происходит на съёмочной площадке. Если собака верит, поверят и зрители!





В следующей серии Вольту снова предстояло сражаться с врагами и спасти Пенни от злодеев. Суперпёс был в отличной форме. Всё шло как по маслу: он с лёгкостью гнул толстые металлические прутья, вступал в схватку с грозными силачами и отправлял их в нокаут. Благодаря бесценной помощи Вольта Пенни удалось пробраться в тайное логово доктора Калико и даже взломать его главный компьютер. Операция удалась!

— Теперь мы наконец-то узнаем, где доктор Калико держит моего папу! — сказала Вольту взволнованная Пенни. Камеры снимали и счастливую улыбку девочки, и сияющие глаза собаки.

И тут произошло страшное. Откуда ни возьмись появился коварный доктор Калико! Вольт и глазом моргнуть не успел, как злодей схватил Пенни. Пёсик бросился было её выручать, но ничего не вышло. Что-то тянуло его назад и не пускало к Пенни.